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TR LRAE 2R L | 0.56% e 0.28% Fe A 2 0% AN A2 -0.38% ANl 2 -0.76%
X ey EA, FT ., [BodEH, BAA . RIE R . BART I o | AFITIFRA .
R g | 037% T 0.19% | 2/ 0% I -0.26% e -0.51%
SRR (BRES i
AR R D <200 0.42% (200, 500] 0.21% (500, 1000] 0% (1000, 2000]|  -0.29% >2000 -0.58%
(m)
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. i B — M B% 4%
ER22)
HR&EfEIr | BIEREK S BIERE SEisp BIERE | ERER | BERE | FERER | BERK
FH ] 4% kK] 255 FH ] 324 kR 25 FH ] 324 kR 25 P[] 4% }K) 255 P[] i ¥4 2% i
X B, e o, [BUE, HEARH L o | R AL . FERAR, B o, MK, AMERLZ .
HIER ez, 217 [ eubbiss | 2% ez OF | wekas | 2 [kubkzg] 070%
L R R iz 5 75 >R R
HR a3 T SR [8000
(PEIRX B4E X A [0, 30000 0.42% | [3000, 5000) | 0.21% [5000, 8000) 0% ’ -0.28% =12000 -0.57%
e 12000)
ODEEE) (m)
X AN AZ I8 A5 1
(PEEgRLk. Triz . . . (8000, . .
e [0, 30000 0.46% | [3000, 50000 | 0.23% | [5000, 8000) 0% 12000) -0.32% =12000 -0.63%
(m)
gk e BIE) g, (B ZHEEE o, | ARMERSE) | RRITE ) [RAIEERIE) o
e i 1A & v e i 1A s
3. R AR FE B IE

3T R FE I E 1L 2

- |

s r—— IS JFEF, m—— s i R AT BCES] (50 42D
n——F IR AR U PR R]: Y—— BRI E M I R 4

#£37 EREEH CGE) FREHAEHBIERBE GEEE r=4.39%)

Tl R IR 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BIE 251 0.0476 0.0932 0.1369 0.1788 0.2189 0.2573 0.2940 0.3293 0.3631 0.3954
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Tl A4 PR 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
BIE R % 0.4264 0.4561 0.4845 0.5117 0.5378 0.5628 0.5867 0.6097 0.6317 0.6527
Tl A4 PR 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
BIE R B 0.6729 0.6922 0.7107 0.7284 0.7454 0.7616 0.7772 0.7921 0.8064 0.8201
Tl A4 PR 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
BIE R B 0.8333 0.8458 0.8579 0.8694 0.8804 0.8910 0.9012 0.9109 0.9202 0.9291
Tl A4 PR 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
BIE R H 0.9376 0.9458 0.9536 0.9612 0.9683 0.9752 0.9818 0.9881 0.9942 1

(=) EfEH HiE) mMBIEAR

LEAEM HMhE) i AxK

B el A el > % B 7 T AR M =Dl . (Ol s> 00 2R i pr X (1+ % BRI FE AR B 1E R B2 D X HBIE R 8
X - T SRR B 1 R AL

S A = SRt AR T AR M A X St i 3 i R

LEAEREREIE
#3838 MERE—ZEFEH (hmit) EAEBMEERSER
. it Bt — 8% %
FRfE | BERY | EREHG | BERHK | ERERF | BERY | ERES | BERHK | BRER | BERY
ﬁﬁiﬁ}g Bl 2100 | o0os% | (70, 100 0.49% | [40, 70) 0% [20, 40) -0.46% <20 -0.92%
HIpHE  [[6.0, 65 | 071% | [55, 6.0 0.36% | [5.0, 5.5 0% [65 7.5 | -033% |<5.0m=75 -0.66%
iﬁ%;ﬁ;&g@% =20 0.87% | [15, 20) 0.44% | [10, 15) 0% [5, 10 -0.41% <5 -0.82%
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O i B — M B% 4%
ER22)

HR&EfEIr | BIEREK S BIERE SEisp BIERE | ERER | BERE | FERER | BERK
I b+ 0.75% by i 0.38% b+ 0% it -0.35% oy -0.70%
W ) (6, 151 | 0.97% [15, 20) 0.49% [20, 25) 0% <6 -0.46% =25 -0.91%

Y[ FH 3 0.82% —_— — 2 [H 3 0% B3 -0.39% FH 3% -0.77%
TKIRRAE R AL | 0.68% W 2 0.34% FE A 2 0% BN 2 -0.32% ANl 2 -0.64%
X - &, AT ., [EUEH, A o, |E, TR . BAFTIF o, |FITIT R .
B TroeE | 043% TR 022% | 2/ mpev -t 0% P -0.20% e -0.40%
SRR (BRES
IEEEPER A <200 0.56% (200, 500] 0.28% (500, 1000] 0% (1000, 2000]| -0.26% >2000 -0.53%
(m)
FH (1) 4% Do 2% P (1) 4% Do) 2% i P (1) 4% Do) 2% i FH (1) 4% Do 2% P i) 4% Do) 25 i
. W o, [BE HEASTH 2 o, R . FERAR, B o |G, MERLWE .
HIEEE bz %% | mubmizdm | O |eubuzm | 00 | mekb | 0% kb 0%
LiEP KR KR Wiz s ok KR
HRUCM IR T S [8000
(PEIE X BEE X H| [0, 30000 0.56% | [3000, 5000) | 0.28% (5000, 8000) 0% ’ -0.26% =12000 -0.52%
i 12000)
OEEE) (m)
X ANAZ I A R
lﬁf%ﬁzﬂg‘ﬂ; [0, 30000 0.59% | [3000, 5000)| 0.30% | [5000, 8000) 0% 1[28000000; -0.28% =12000 -0.55%
(m)
EiE. HiE ., |B1E. ZiEReE . KPEATIE FE 1@ . JEK Ve E o, [BAERIEIE .
TE B IHIA P 0.74% % 0.37% . 0% G 1k -0.35% P -0.70%
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#£39 EHRE_FEFRM (HiE) EEMMEIERERER
O i B — M B% 4%
ER22)
REfEIr | BIEREK S BIERH S BIERE | HRER | BERE | FERER | BEREK
ﬁ*&iﬁg LS =100 1.29% [70, 100) 0.65% [40, 70) 0% [20, 40) -0.63% <20 -1.25%
+IEpH M [[6.0, 6.5) | 0.93% [5.5, 6.0) 0.47% [5.0, 5.5) 0% (6.5, 7.5) -0.45% [<5.08=7.5| -091%
A5 =R
ii*(ﬁ;}lffmi =20 1.15% [15, 20) 0.58% [10, 15) 0% [5, 10) -0.56% <5 -1.12%
- H58 R Bt | 0.98% 1 0.49% W+ 0% Fimt -0.48% o L -0.96%
W ) (6, 151 | 1.28% [15, 20) 0.64% [20, 25) 0% <6 -0.62% =25 -1.24%
1) FH 3% 1.09% — — - BHE 0% 2 B B -0.53% [ 35 -1.06%
IR LRAE 2R L | 0.89% e 0.45% Fe A 2 0% AN A2 -0.44% ANl 2 -0.87%
X e &, R o, [EUEH, B H o, |THRIE R . BART I o, [ AFITHRA .
R g | 036% TR 028% | o/ 0% I -0.27% e -0.55%
SAVERR S (BRES i
IEEFER A <200 0.74% (200, 500] 0.37% (500, 1000] 0% (1000, 2000]| -0.36% >2000 -0.72%
(m)
FH ] 4% }K) 255 FH ] f24% kR 25 FH ] f24% kR 25 FH ] 4% }R) 255 P[] 5 9] 2% P
X B, e o, LR, HEARH L o, [ — R 2 . FERUE, B o, MK, AMERL .
HIRER ez, %% [ eubbissm | 007 ek 0P | wmekes | M [kuikzs] 087
FRCa 3 T S P 8000
(PEIRX 84E X A [0, 30000 0.73% | [3000, 5000) | 0.37% [5000, 8000) 0% 12000>, -0.36% =12000 -0.72%
OEEEE)  (m)
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PO i B — M B% 4%
YN
3 HR&EfEIr | BIEREK R & f&Hr BIERE R &f&Hr BIERE | ERER | BERE | FERER | BERK
X A A8 S A ]
(BEBRT3k. $RiE o . o [8000, o o
S KSR ) [0, 30000 0.77% | [3000, 5000) | 0.39% (5000, 8000) 0% 15000) -0.38% =12000 -0.75%
(m)
v g | EIE HIE ., |B1E. ZiEReE . KPEATIE FE 1@ . JEK Ve E ., |HIERKIEIS .
T 1 I IR GEi ik 0.98% % 0.49% . 0% P -0.48% Py -0.95%
3. LB RACRIE B IE

et P TP VI S LA S/NWAR

- |

AH: TR R, m—— b R R R BGER] (50 842)
n R Ay A AR, Y—— AR SE S I R B
£3-10 B EH (HiuEM) FKEREHBERBR EEER r=4.34%)

Tl R IR 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BIERE 0.0472 0.0925 0.1359 0.1775 0.2174 0.2556 0.2922 0.3273 0.3609 0.3931
Tl R IR 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
BIERE 0.4240 0.4536 0.4820 0.5092 0.5352 0.5602 0.5842 0.6071 0.6291 0.6502
Tl R IR 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
BIERH 0.6704 0.6897 0.7083 0.7261 0.7431 0.7594 0.7751 0.7901 0.8045 0.8182
Pl R AERR 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
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ENEZ 0.8314 0.8441 0.8562 0.8679 0.8790 0.8897 0.8999 0.9097 0.9191 0.9281
Pl RFIR 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
ENEZ 0.9368 0.9451 0.9530 0.9606 0.9679 0.9749 0.9815 0.9880 0.9941 1

() EA B EE R
1.BA phab s th 2 3
(] A7 P S 3t RS T R S =PRSS B HE R A X (125 DR FEARIE IR R A AD X HAZ 1L R B X T RN SR B 1 &
X 1+ EEEYAE B YEHUE IE REO
S A = SRt BT T A A X St i 3 R

2.5 HERBIFMEIE
£ 3-11 HRE—ZEA R EERNBIE REE
sebRiR L it —f& 5% %
YN
3 R&EfEIr | BIEREK R & f&Hr BIERH ESE¥ita BIERE | HRER | BERE | FERER | BEREK
W (° ) [0, 5 1.13% [5, 15) 0.57% [15, 25) 0% [25, 35) -0.40% =35 -0.80%
&g A T 0.89% Sl 0.45% . 4k 0% i -0.31% .k -0.63%
I 1) FH 35 0.77% B3 0.39% P 0% - BH I -0.27% BH -0.54%
¥§§%i;figgﬂg =380 1.95% [60, 80) 0.98% [40, 60) 0% [20, 40) -0.69% <20 -1.38%
JEFE R (ecm) =5.0 1.75% [4.0, 5.0) 0.88% [3.0, 4.0) 0% [2.0, 3.0) -0.62% <2.0 -1.24%
O H & [K 1 T B2 5F
B . FEARH K . A T % . L  EREAA .
Ay K mg%\@ 1.55% PR 0.78% T R 0% BT, f. -1.10%
%A 18 4%
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O i B — M B% 4%
ER22)
HR&EfEIr | BIEREK S BIERE ES)-€i=p BIERE | ERER | BERE | FERER | BERK
FEMIEE (m) [0, 100) 1.23% [100,200) 0.62% [200,300) 0% [300,400) -0.44% =400 -0.87%
IEHIPEES (m) [0,1000) 1.19% [1000,2000) 0.60% [2000,3000) 0% [3000,4000) | -0.42% =4000 -0.84%
£ 3-12 HRE_ZEA R EENBIE REE
. it Bk — R B%H %
TRirin e - - - - -
F&fatr | BIERE FSE = BIE R Sy BIERE | ERER | BERE | EBERER | BEREK
W ) [0, 5 0.94% [5, 15) 0.47% [15, 25) 0% [25, 35) -0.55% =35 -1.09%
b5 A SF-Hb 0.74% 234 0.37% . 4hk 0% R -0.43% . k -0.86%
1) F’H 3 0.64% B 0.32% T 0% B -0.37% FH 3% -0.74%
ﬁ“kir}ig L =80 1.62% [60, 80) 0.81% [40, 60) 0% [20, 40) -0.94% <20 -1.88%
JEFE R (ecm) =5.0 1.46% [4.0, 5.0) 0.73% [3.0, 4.0) 0% [2.0, 3.0) -0.85% <2.0 -1.70%
OB (K 1 T B2 5F
atestial FEARHR TR T B % Jo R4 3 A
“/\ ~N 12 00 N— . 00 — N— 00 - - — -1. 00
N O G - T A S AT . | 0%
AR ey
iz
EMIBEE (BEEHR
IEFERA) | [0, 100) 1.03% [100,200) 0.52% [200,300) 0% [300,400) -0.60% =400 -1.19%
(m)
B (PR o . . o _ .
D (m) [0,1000) 0.99% [1000,2000) 0.50% [2000,3000) 0% [3000,4000) | -0.58% =4000 -1.15%
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& 3-13 R E=ZEA BB IE RER

O i B — M B% 4%
ER22)
REfEIr | BIEREK R & f&Hr BIERH ESE¥ita BIERE | HRER | BERE | FERER | BEREK
W ) [0, 5 0.89% [5, 15) 0.45% [15, 25) 0% [25, 35) -0.66% =35 -1.33%
b5 A T 0.70% A 0.35% . &b 0% h -0.52% . k -1.04%
I 1) FH 35 0.60% B3 0.30% P 0% - BH I -0.45% BH -0.90%
¥§x%i;figgﬂg =30 1.53% [60, 80) 0.77% [40, 60) 0% [20, 40) -1.14% <20 -2.28%
JEAE R (em) =50 1.38% [4.0, 5.0) 0.69% [3.0, 4.00 0% [2.0, 3.0) -1.03% <2.0 -2.05%
O E & P B sk
. o o | EARER. o, | THTE T A . -  REEEA AR .
nJ A mg%\@ 1.22% PARNON 0.61% T AR A 0% BT, f. -1.82%
s %
B
FEMPEE (m) [0, 100) | 0.97% [100,200) 0.49% [200,300) 0% [300,400) -0.72% =400 -1.45%
IEHIPEES (m) [0,1000) 0.94% [1000,2000) 0.47% [2000,3000) 0% [3000,4000) | -0.70% =4000 -1.40%
3. KRR FE B IE

3T R FE I E 1L 2

AXH: ¢

n

- |
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R 3-14 EERBPREHEHMBIERLER EFEE r=3.88%)

Tl A A PR 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BIE R B 0.0439 0.0861 0.1268 0.1660 0.2037 0.2400 0.2749 0.3085 0.3409 0.3721
PR AFR 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
BIE R 0.4021 0.4309 0.4587 0.4855 0.5113 0.5360 0.5599 0.5829 0.6050 0.6263
ol A2 4 PR 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
BIE R B 0.6468 0.6666 0.6856 0.7038 0.7214 0.7384 0.7547 0.7704 0.7855 0.8001
Tl A4 PR 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
BIE R B 0.8141 0.8276 0.8406 0.8531 0.8651 0.8767 0.8878 0.8986 0.9089 0.9188
Tl A4 PR 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
BIE R %L 0.9284 0.9376 0.9465 0.9550 0.9633 0.9712 0.9788 0.9861 0.9932 1

4.4 LI EYIREEDB B

FEELASRI VAL N, FAR el 03 SR ) s sth_E BYE PO E 56 P01 D0 e 5 S HE LA PR i e B BT D2 IR 22 5%, R BEE
ST ) S HE I B 1 28 A5 1 X R Sk Bty b BT E PR 2 B VPR OL R AR KT

AR E MBI HE AN BEE b BT EIARE V) L EOUMAR, DLEMRORR, By 6 &, EMEN Tm’ /i, EBILEAR
FICEMES . BERENIUZIE, RIS AFEREE . SR E R ZE 7 RS2 S LIRS A 1L R o T R R LR A AR 32 2
KRR, B IER R O X — MR B BB R HL, 3 A SR st BRI e B, N ARSE A5 (il o st s Bt AT 12
1k
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R 3-15 EAMMBEAEBMN M EREYNEEY GERD WEREBIEREE

IR (5
5] <3 @3, 5] (5, 6] (7, 8] >8
1% -6.28% 2.51% 0.00% 1.57% 3.14%
2 % -7.27% 2.91% 0.00% 1.82% 3.64%
3% -8.51% -3.40% 0.00% 2.13% 4.26%
R 3-16 HAMRMEAEM 0 EIEYNEEY (BN EREBERER
ERE (n/®)
255 <25 (2.5, 5.5] (55, 7] (7, 9] >9
14 4.19% -1.68% 0.00% 2.36% 4.71%
2% 4.85% -1.94% 0.00% 2.73% 5.45%
3% -5.67% 2.27% 0.00% 3.19% 6.38%

BYE: KRN ERETSEAR V=0.000256D"2.281034X1.01375°D (R V AEHE (m®) , D IWE (em) ) 8, EEEEFER
WHREE LN SEERE.
() EFEMmMMETERR

LEAEM (Eif) oK
] A St RS T AR M =T S B HE R (i X 1+ PR AR IR R B A X HAB 1 2R 0O R R ABUR S 1012 1E &

S A = SRt BT T A M A X St i 3 i R
LEAEREREIE
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317 A —FEA AN B IERHR

P, ~ﬁt #ﬁﬁt ﬂ—ﬂﬁ ~55?95 ; %
HEftr | BER¥ | BEEEE | BERK | BHRER | BERY | BEEE | BERY | BREER | BEAK
ﬁﬁif‘ﬁE =60 1.22% [45, 60) 0.61% [30, 45) 0% [15, 30) -0.79% <15 -1.58%
if;ﬂé;ﬁ;ﬁg@% =20 1.18% [15, 20D 0.59% [10, 15) 0% [5, 10) -0.77% <5 -1.53%
i )5 & 0.99% fbigt 0.50% b+ 0% A+ -0.64% R+ -1.29%
WEg ¢ <5 1.54% [5, 15) 0.77% [15, 25) 0% [25, 35) -1.00% =35 -2.00%
PERLE (kg/AWD | =6500 1.03% | [5000, 6500) 0.52% [[2500, 5000) 0% [800, 2500) | -0.67% <800 -1.34%
PREKIRHLEE 25 CKO| <250 1.02% | [250, 500) 0.51% | [500, 750D 0% [750, 1000)| -0.67% =1000 -1.33%
T B Jﬁiﬁiﬁ 0.63% 238, éﬁﬁ‘%@ 0.32% 7k%ﬁfﬁ‘%@ 0% 4?;);@@ -0.41% &ﬁﬁﬁﬁi -0.83%

® 3-18 BME —_ZEA EMEAEMMMEEREE

P ~17’E #ﬁﬁt ﬂ—ﬂﬁ ~55?95 ~95
HEftr | BIER¥ | BEEEE | BERK | BHRER | BERY | BEEE | BER$ | BREER | BEAK
ﬁﬁif‘ﬁE =60 1.58% [45, 60) 0.79% [30, 45) 0% [15, 30) -0.65% <15 -1.31%
if;ﬂé;ﬁgﬂg@% =20 1.53% [15, 20) 0.77% [10, 15) 0% [5, 10D -0.63% <5 -1.27%
8 it 1.28% Wi+ 0.64% it 0% Fm A+ -0.53% iy -1.06%
W ) <5 2.00% [5, 15) 1.00% [15, 25) 0% [25, 35) -0.83% =35 -1.66%
PERLE (kg/AWD | =6500 1.33% | [5000, 6500) 0.67% [[2500, 5000) 0% [800, 2500) | -0.55% <800 -1.11%
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. R B — % B %
22N
3 HEHR | BEREK | HEREHR BIERY | EHREHR | BERE | IEER | BERE | HEEE | BERK
FRAKUEHBEE B CKD| <250 1.33% [250, 500) 0.67% [500, 750) 0% [750, 1000)| -0.55% =1000 -1.10%
ey I BT . |BiE. gteE o KB A . A KR RIE ., [ .
T I IR G ik 0.82% ik 0.41% " 0% e ik -0.34% Py -0.68%
3. LR RACRIE B IE
b R BCRAE BRI IE A N
=) () |
1+7 1+7
. ¢ S JE R, m—— A s AR R I RCERE (50 52
n b A A FAER,, Y—— AR B 1 R
£ 3-19 BEEMFBIRFEHERBIEREE EJRE r=3.28%)
Tl R IR 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BIE 2% 0.0397 0.0781 0.1152 0.1512 0.1861 0.2198 0.2525 0.2841 0.3148 0.3444
Pl R AFRR 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
BIE &% 0.3731 0.4010 0.4279 0.4539 0.4792 0.5036 0.5273 0.5502 0.5724 0.5939
Pl PR 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
BIE &% 0.6146 0.6348 0.6543 0.6732 0.6914 0.7091 0.7263 0.7429 0.7589 0.7745
Pl R AFRR 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
BIE &% 0.7895 0.8041 0.8182 0.8319 0.8451 0.8580 0.8704 0.8824 0.8940 0.9053
Pl PR 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
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B IE 23

0.9162

0.9267

0.9370

0.9469

0.9565

0.9657

0.9747

0.9834

0.9918

=, REEEBHEHBBERR
(=) &k RED MNBERR
LEARER (RED HH AR
GefkfEit CRED Sibeafr RS M=FEH CRED ZUNEMIN X (& EIFMETE REZAD X HEIE R 30X -1
ARRBAEEAE IS IE R
S Ml R B A = S B T AR M > S S T

2L EHERBIFBIE
%320 RE—FEAEME (RE) EEMNBIERER

. R B —f& L& %
FHEfbs | BER¥ | BEEHHr | BERK | FERESRF | BERK | BERES | BERK | BRER | BERK
ﬁ;ﬁiﬁg B =100 0.87% [70, 100) 0.44% [40, 70) 0% [20, 40) -0.38% <20 -0.77%
+3% pH (& [6.0, 6.5) | 0.64% [5.5, 6.0) 0.32% [5.0, 5.5) 0% [6.5, 7.5) -0.28% |<5.08(=7.5| -0.57%
iigfgfﬁgé\% =20 0.78% [15, 20) 0.39% [10, 15) 0% [5, 10D 0.35% <5 -0.69%
4 i fibige -+ 0.65% et 0.33% bt 0% Fpt -0.29% R+ -0.57%
WE ) (6, 151 | 0.83% [15, 20) 0.42% [20, 25) 0% <6 -0.37% =25 -0.73%
Hera) PR 0.72% — — 24 BH 45 0% Sk -0.32% 5B7 -0.64%
IKIFEORIE R R | 0.67% T 2 0.34% FEAH 2 0% AN 2 -0.30% AN 2 -0.59%
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O R Bk — i L& %
NN
i HEEr | BERE | ERER BIERH | EREHG | BERH | EREBE | BERE | BRER | BERK
\ e &, A ., [EUEH, B A o, |TRIEH R . BARITIF o | AFITIFRA .
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ﬁ“k(jc:n}ig s =380 2.32% [60, 80) 1.16% [40, 60) 0% [20, 40) -1.04% <20 -2.07%
JEFE R (ecm) =5.0 2.09% [4.0, 5.0) 1.05% [3.0, 4.0) 0% [2.0, 3.00 -0.93% <2.0 -1.87%
O H & [K 1 T B2 5F
atestial FEARH R i&ﬁﬂhi&% Jo R4 3 A
“/\ ~N 1 00 N— . 00 00 - - — -1. 00
A% * f‘; iE| 1.86% PANNYON 093% |o g ampr 0% AT, f 65%
2% 18 4%
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PO i B — M B% 4%
ER22)
HR&EfEIr | BIEREK S BIERE ES)-€i=p BIERE | ERER | BERE | FERER | BERK
EMBEE (BEER
IEEEPER A [0, 100) 1.47% [100,200) 0.74% [200,300) 0% [300,400) -0.66% =400 -1.31%
(m)

B (R o . ) ) = o
SEED (m) [0,1000) 1.43% [1000,2000) 0.72% [2000,3000) 0% [3000,4000) | -0.64% =4000 -1.27%
£ 3-32 HRE=FE AR EERNBIE REE
. it Bk — R B%H %

fabrbr - - - - -
F&fatr | BIERE FSE =T BIE R Sy BIERE | ERER | BERE | EBERER | BEREK
W (° ) [0, 5 1.05% [5, 15) 0.53% [15, 25) 0% [25, 35) -0.64% =35 -1.29%
WL P 0.82% A 0.41% . &b 0% h -0.50% 5. I -1.01%
A FH 35 0.71% B3 0.36% P 0% - BH I -0.44% BH -0.87%
%@%iﬁigqg =380 1.80% [60, 80) 0.90% [40, 60) 0% [20, 40) -1.10% <20 2.21%
JEFE R (ecm) =5.0 1.62% [4.0, 5.0) 0.81% [3.0, 4.0) 0% [2.0, 3.0) -0.99% <2.0 -1.99%
s SR AER T S i
7 N >N 7[(‘ 7Y TJ’ >~ 2N EL v A
K. fE. 1.44% N 2% | . % e — - -1.76%
TRIE R B IE LM% e T | 0T e e O AgF. . | 1T0%
%A Ny
iz
EMIEE (m) [0, 100) 1.14% [100,200) 0.57% [200,300) 0% [300,400) -0.70% =400 -1.40%
BHIFEE (m) [0,1000) 1.11% [1000,2000) 0.56% [2000,3000) 0% [3000,4000) | -0.68% =4000 -1.36%

3. MFRABNLEFEHMEIE
Ty SR AR B E EHEIE A RN
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- -]

A r TR E; m—— TR EARBEE SR (70 4) ;
n——HHE R AL EEN, Y— R AR E B IE 2.
X 333 EARHMBIRARBLEFEHBIERTER CEFE r=4.01%)

ol A2 4 PR 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

B IE&RHL 0.0412 0.0808 0.1188 0.1554 0.1906 0.2245 0.2570 0.2883 0.3183 0.3472
ol A2 4 PR 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

B IE &3 0.3750 0.4018 0.4274 0.4521 0.4759 0.4987 0.5207 0.5418 0.5621 0.5816
ol A2 4 PR 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

B IE &% 0.6003 0.6184 0.6357 0.6524 0.6684 0.6838 0.6986 0.7129 0.7266 0.7398
ol A2 4 PR 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

B IE&RHL 0.7524 0.7646 0.7763 0.7875 0.7984 0.8088 0.8188 0.8284 0.8376 0.8465
PR AFR 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

B IE &% 0.8551 0.8633 0.8712 0.8788 0.8861 0.8931 0.8998 0.9063 0.9126 0.9186
Tl A A PR 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60

B IERHL 0.9243 0.9299 0.9352 0.9403 0.9453 0.9500 0.9545 0.9589 0.9631 0.9672
Tl A4 PR 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70

B IERHL 0.9711 0.9748 0.9784 0.9819 0.9852 0.9884 0.9915 0.9944 0.9973 1

4.4 L EYIREEMB B

FERARTZH VPRGN, R AR Al X SR 1K) Sk Bt L RS5O AT € B 1 00 B 5 ZEHEAN PR € B3t E IR L2 I 22 57, H e
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ST TN ) S HE I B 11 28 A5 1 X R Sk Bty b BT E PR 2 B VAR OL S AR KT

AR E ARSI HE AN BEE b _EBEPIRUE G V) FEZOMAR, IEHARPONRER, By 6 4, EMEDN Tm® /i, EBILEAR
FIREME . BERENIUZIE, R AFERE . &R ERZ T R S AR T2 R R . R IR E R AR 3
REUNKEHRS, DB IE A & A U X — Rl i BB I R AL, A A SRR 3t PR R 4, T ARG £ 1 o 1 S P R AT 12

1Fo
£ 3-34 RN EREREEY R HRMBIERHE
SEHWEE ()
g3 <3 @3, 5] (5, 6] (7, 8] >3
1% -6.53% -2.61% 0.00% 1.90% 3.81%
2 %% -7.81% -3.12% 0.00% 2.28% 4.55%
3% -8.97% -3.59% 0.00% 2.62% 5.23%
£ 3-35 iR RN EREDREEY (W) EREBEREER
ERE (n®/7)
25 5| <2.5 (2.5, 5.5] (5.5, 7] (7, 9] >9
1% -4.35% -1.74% 0.00% 2.86% 5.71%
2% -5.20% -2.08% 0.00% 3.41% 6.83%
3% -5.98% -2.39% 0.00% 3.92% 7.85%
ZEEmMER

RHREB HENEEERE.

(F) REEHMMMMEIEAKR
LEKEH (Fi) i AK
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SRR SR It A T AR A =B I R S R AN X I+ IR B 1L R B2 A X A A2 IR R EOC R R R e E 18

EREL
SR IR A = S BT T AR A X S e A T AR
2.5HERBIFMEIE
£ 3-36 MR E—FEAEMEMHEMNBIERE
PO i B — M B% 4%
ER22)
HR&EfEIr | BIEREK R & f&Hr BIERE ESE¥itay BIERE | ERER | BERE | FERER | BERK
ﬁ“&iﬁg L =60 1.49% [45, 60) 0.75% [30, 45) 0% [15, 30) -0.85% <15 -1.70%
i =R
iiﬁf;ﬁgmi =20 1.44% [15, 20 0.72% [10, 15) 0% [5, 10D -0.82% <5 -1.65%
IR i+ 1.21% fibiE+ 0.61% b+ 0% it -0.69% oy -1.38%
W ) <5 1.88% [5, 15) 0.94% [15, 25) 0% [25, 35) -1.08% =35 -2.15%
FeEE (kg/AWD | =6500 1.25% [[5000, 6500) 0.63% |[2500, 5000) 0% [800, 2500) | -0.72% <800 -1.44%
BEAKJEHLEE S CKO| <250 1.25% [250, 500) 0.63% [500, 750) 0% [750, 1000)| -0.72% =1000 -1.43%
s Hig., &iE Hig. 2ERE IKPEATIE g @ AE/K VR E VA 1B Mk
é %t" N T7% N .39% N % PRI -0.44% -0.89%
TH % IE I G ik 0.77% ik 0.39% " 0% S e 0.44% Py 0.89%
£ 3-37 HRE —FEAEMEMEMNBIE RE
e it Bk — R B%H %
TetnbrtE — - = _ —
HF&fatr | BIERE FSE = BIERE Sy BIERE | FHEfEE | BERE | BEER | BERE
ﬁ*ﬁiﬁg LS =60 1.50% [45, 60) 0.75% [30, 45) 0% [15, 30) -0.84% [0, 15) -1.69%
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. i B — M B% 4%
BN _
HR&EfEIr | BIEREK R & f&Hr BIERE ESF¥itay BIERE | ERER | BERE | FERER | BERK
A5 =R
iiﬁf;{f;ﬂi =20 1.45% (15, 20) 0.73% [10, 15) 0% [5, 10) -0.82% [0, 5 -1.63%
+ b= 1.22% b 1 0.61% fibJi 0% i+ -0.69% i -1.37%
WRE () <5 1.89% [5, 15) 0.95% [15, 25) 0% [25, 35) -1.07% =35 2.14%
PR (kg/AWD | =6500 1.26% | [5000, 6500) 0.63% [[2500, 5000) 0% [800, 2500) | -0.71% <800 -1.42%
PE/AKVEHBEE S CRO| <250 1.26% [250, 500) 0.63% [500, 750) 0% [750, 1000)| -0.71% =1000 -1.42%
e Hib. HiE HiE. 2iER88 KV R IE g ek ekt iE B T8 Ik
é %t" \ .00 \ .00 \ 00 v -.00 -.00
TH % IE I G 0.78% % 0.39% " 0% i 0.44% Py 0.88%
. LMBF R ARG EEMBIE
R S AR S B IE A N
- o
1+7 1+7
A r T EE, m—— R EARBLEEL (30 4)
n TR R BLEER, Y— R SRS EFIHEIE R
£ 338 EAREHFPIRAKBLEEHBIERER GEEREE r=3.30%)
Tl R IR 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BIERE 0.0513 0.1010 0.1491 0.1957 0.2407 0.2844 0.3266 0.3675 0.4071 0.4454
Tl R IR 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
BIERH 0.4825 0.5184 0.5532 0.5868 0.6194 0.6509 0.6815 0.7110 0.7396 0.7673
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Pl RFIR 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
ENXZ 0.7941 0.8201 0.8452 0.8695 0.8931 0.9159 0.9379 0.9593 0.9800 1
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=, B ARRNATERE

(—) MAZEAEMY REE EEIh R — DR

7 S ] AR 5 3 o s A R B AV DAl sttt e, SRR P el St b b S S
HEHL T A SR U2 1 R BOR S PPA BOR, SRR I, g 5 il ot 2 AR 5 L P
Kb XIS 20 26 AR B, IR BEAE I AR MR, I HBORH B (1428 1 R 300 B vt i
AP, ANITSRIURE A S A O 30 H s (77 B ZOBIRINE .

LR HE A 5 BRR R R

PRI R EAAE. BEANE (3 | HUNEIE RECGRAAH R R 3R A R

2.7 % 15 il SR HUBT AL O B vEE S A

e e (EA. B, RIS E I ERAE, SR M
B UE AN, A R S H AN 2 1E R R AN R 31 S5 A A SR

3 ESF MR R R R R

I SR AR, SREGE I S 1 LR AR B R AR R
i P AR B AETE 9 I R K R A

4THEBIERE

P S R R AR BR 26 5 SR A R B IE RECR I A6 AR BEAT LU, e
O IISESCNES 8

5. B R

FEWSCER B BIRBORLE, 3T DA% IR S A G B v AN T S BEAT VA 52 2511
AL

(Z) MAZE#EMY R EE EETFE RN 6]

PATF R 2 B EHE AT R BUS IEE VG Rt A 7= ], BT DL NAR BB o A o
AR ERR,

1.0 CGRED

PDEAEM (RED) ZEHm IR )

i Al RO R RS B RIS S R, R BB M E A, AR
10000 5K (Fr&y 15 /), LT RFERE VS ANE R IEL, R4 Lt o
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WM 30 4E. SRIZSEHLT 2023 4E 1 H 1 HH

BB Mt E AN

A R CGRED SRt AR A=t CRIED Zon ZEfE i X (1+% K&
FRFRMEIE R A X HAB IE R X Lol R AR AR S 1 R 4

SR M = St B A TR A X 5% b B b T AR

B AR BIHY

AR Z o b B, B A A AG SR M0 LA B 9 A el ORI — 2%, i
it Ay 48 J6/ T I K

=0k BB R S IS TR R AL

(1) HiE & E RIS IE R

FRAl s T — R E A i CRIED A VaR, AR S AR5 52 ) Sz Fr B i
Ko (F3-1 B —gEA R CGRED EfENEIEREER) , fEHBIERE
K 3.28%. VEMFE:
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*®3-39 EAEM RED RMPERFERBIRBERRLR

. BHR — R B % Rt =
E gAY Y & B ™ B ™ & B ™ | &
SEI T ;g SEST ;g SEIO T %ﬁi SEIO T ;g & T ‘%g e L ;g
HREZEE (em)| =100 |0.62% | [70, 100) 0.31% | [40, 70) 0% [20, 40) |-0.48% <20 -0.95% ﬁ“&i}fﬁ L It 10.62%
+3% pH 1 [6.0, 6.5) | 0.46% | [5.5, 6.0) 0.23% | [5.0, 5.5 0% | [6.5, 7.5) |-0.35%|<<5.0 8(=7.5| -0.70% | +3E pHH 5.8 | BAL |0.23%
:[:ﬁ‘ A'\E e ﬁ/gﬂ e
LA =20 0.56% | [15, 20 0.28% | [10, 15) 0% [5, 100 [-0.43% <5 -0.86% LG BAL 10.28%
(g/kg) 2 15g/kg
35 R WIEL | 0.46% B+ 0.23% s+ 0% 2t [036%| ®REt -0.71% fibigE+ i 10.46%
W ) (6, 15] | 0.59% | [15, 20 0.30% | [20, 25) 0% <6 -0.45% =25 -0.91% 25 10° it 10.59%
3 ] IoF 35k 0.51% — — - BH 3 0% FEAY -0.39% o 33 -0.79% A 35 . 10.51%
N . . . e . SRR SREIR o
VB % AN 48% i 249, % Vi % 5 VR -0.37% SV -0.73% e . § 35 24%,
IKPFLRALE R FEATIH AL | 0.48% Wi e 0.24% A 2 0% BAWE [037%|  Aie 0.73% i KRR BAL 10.24%
o o —‘jﬁqu 3:[: o N
X EA, FT BadE i, B A . X BAFFF AFIF I K . o
= N .29% . 15% S — % N -0.22% -0.45% I AL 15%
R o il 0.29% FIF % 0.15% k%Jﬁﬁﬁ;% 0% 9 il 0.22% b 0.45% BOE Fr B 10.15%
SRR E (BREEIL) . . . . o, FRRITER ML L. .
R A (m) <200 |0.36% | (200, 500] | 0.18% | (500, 1000]| 0% | (1000,2000]-0.27%| >>2000 | -0.55% 300 % AR 10.18%
FH ] 4% kK] 255 P[] i [¥H) 25 i FH ] J24% kR 25 FH [a1] i 9% 2 FH ] 4% }R) 255
X B, A o, [ECE, B 2 o, | R o, ERBAR, B o, [BEA, HELATH o, |HEBRPSE— o
HIEE e wiiz] O47% [ emumzs | 02 |maumiiz] ©° | e [0 maum | 072% 3 R |0.00%
Lo =R Lo iz B 7 oK B R
RO T R (FR
’ l\\Q\ N
X B X G0 8E | [0, 3000)] 0.36% | [3000, 5000)| 0.18% | [5000, 80000 0% 8000 -0.28%| =12000 | -0.55% B D2 . 10.36%
) (m) 12000 1.5km
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e L34y — M B % Rl ot
fEbriRiE BIE BIE BIE BIE BIE BIE
K Z=HiE | o L it RSt i HE=HiE | o RSt ~ EHUIET ey .
S zH Sy zH ST zH FSE =T ¥ ST =M FHUBNR  |ERER ¥
XANAZ BRI (B e g,
RSk, fRiguk A, | [0, 30000] 0.37% | [3000, 5000)| 0.19% | [5000, 8000)| 0% 8000, -0.29%| =12000 | -0.57% B UL LIS 3 % 1-0.57%
b 12000) A2 15km
KIEREIEE)  (m)
e v s Hib. HiE S ENESERii] KV IE fEIE E| V@Y DB WA T8 o .
H B3 N .46% . 23% N % PRI -0.35% N -0.71% EXR L 23%
THE B E IR Gk 0.46% * 0.23% " 0% G5 0.35% I 0.71% | B iEReEIA BAL 10.23%
Bt 3.28%

(2) e H I R
SLHEIAN AU H 08 2023 £ 1 A 1 H, SRt e — 2, #diHBIERE08 1.

(3) #f5E L SBOR S HIE 1 R 5L

Rl S MR R A P AR AR 30 4F, S3EME AT 1 O — 8, iRYE (R 3-4 EARH CGRIED FRMEHFIEIERIEER LR
Fr=432%) ) , #EBIEREN 0.8175.
FPUD: IHE
A I 6 S AR N 4D TR 2R R4 T8 1IE AT 15 B A5 05 S b g = AN 4% -
EA L CRIED S A A =i CGRED FAEE N X (+&FRBREIE R A X HEIE R X L

RBREEIE IE R 5

=48 X (1+3.28%) X1X0.8175240.53 (7t FK)
EAEA RS CRED SR gy = 2 i B AR M X o2 £ H i #7=40.53 J0/°F 752K X 10000 ~F- 77 4=405300 JC
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2. (R

PAERARE R (FRIE) SRt T 55

1 A A o Ay R IR RS BRI R I, AU P T S A, TR
6500 Tk (620 9.75 ), LT RFEE NS AME BB, FRKAEE
FIAR 25 . RIZSEHLT 2023 4 1 A 1 HigHp .

BB Wit H AN

AR COrlED SR A AR A =F it Gl Z B X (1+& &R
FRPMEIE RECZ A X EBIE R B Ll R0 4 S B IE R 5

SR MR = St B AT TR AR X 5% b B b T AR

B BWRHIHY

ARAE o oA BT, B AT A5 Al S it RE o v e A bl il el — 2%, ek
HAN 9 38 T/ T T K

=0k BB R S IS TE R AL

(1) Hi5E & I FE RIS IE R AL

FEfl SR AL T — AR CRGED MU TS, RS AR5 A 5% b 1 S B b B A 0
Jo (3 3-23 FIE KRN (B SIS IERER) , e B IERK
N 1.07%. VEILTFZ:
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& 3-40 EEEH GRED SMPERFERBIFBERRR

. BHR — R B % Rt i
E gAY Y & B ™ B ™ & B ™ |1
& T ;g % 4T ;g & T %ﬁi & T ;g & T ‘%g i R ;g
HREZEE (em)| =100 | 0.60% | [70, 100) 0.30% | [40, 70) 0% [20, 40) |-0.46% <20 -0.92% ﬁ“&i}fﬁ L It 10.60%
+4% pH 18 [4.5, 55) | 0.47% | [4.0, 4.5 0.24% | [5.5, 6.0) 0% | [6.0, 6.5) [-0.36%|<<4.0 5.=6.5| -0.72% |13 pH (2 4.3| B4k |0.24%
:[:#‘ A'\E e /;,\E .
LA =30 0.53% | [22.5, 30) 027% | [15, 22.5) 0% [7.5, 15) |0.41%| <75 -0.82% LG B 10.27%
(g/kg) 2 25g/kg
+ 35 wiEt | 0.45% e+ 0.23% Wb+ 0% Bt 035% Lt | -0.70% He A+ B 10.23%
W ) (6, 15] | 0.62% (15, 20] | 0.31% | [20, 25) 0% >25 -0.47% <6 -0.94% 25 20° — % 10.00%
3 ] A | 0.52% — — BH 33 0% B -0.40%|  GEEASE | -0.80% 2 BH . 10.52%
> Y- S % ¥ “/\EE
KRR | e |04ss | W | 024% | EAWE | 0% | BORWE Loare AR | -073% z'wiﬂ‘ﬁ = ]0.00%
y SN I ﬁjﬁEP? 9:[: I .
X &, T BodEd, BA A . X BORNF)F I AR FFF R . N
Ea y = . .32% N .16% S — % N -0.25% -0.49% I AL .16%
R o il 0.32% FIF % 0.16% k%Jﬁﬁﬁ;% 0% 9 il 0.25% b 0.49% BOE Fr B 10.16%
SR (BEERIE|  _ . . . . o, EEITERALY| . .
R (m) <200 |0.36% | (200, 500] | 0.18% | (500, 1000]| 0% | (1000,2000]}-0.28%| >2000 | -0.56% $00 B 10.00%
FH [') % X 255 FH J') % ) 55 i FH '] i X 25 i FH [') 4% ) 55 FH [') % X 255
X =T o, B, FEA o, | | [BERUIK, Bl o [BEAR, 3 DAH o, |EEER B R, o
IR pusiz| O%4% | bzt | 2% |meabumz] % | sedun [ e g | 068% i w - 1-0.34%
R R R Wis i 7 R B K
RO T R (BR .
X B X G0 8E | [0, 3000)] 0.36% | [3000, 5000)| 0.18% | [5000, 80000 0% 1[2800000())’ -0.27%| =12000 | -0.55% EE%E%{E'“% —# 10.00%
=) (m)
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e L34y — M B % Rl ot
HEHE I I I I I I
K Z=HiE | o L it RSt i HE=HiE | o RSt ~ EHUIET ey .
S ¥ Sy ¥ ST zH FSE =T ¥ ST z% FHUBNR  |ERER ¥
XANAZ BRI (B e g,
BAgsL. i@k, | [0, 30000 0.40% | [3000, 5000)| 0.20% | [5000, 8000)| 0% 8000, -0.30%| =12000 | -0.61% B UL LIS 3 % 1-0.61%
b 12000) A2 15km
KEEVEFEE)  (m)
o v s EHiE. &iE S ENES R JKIEATIE g 18 E| V@Y DB WA T8 s s
ﬁ B3 N .46% N 23% N % PRI -0.35% N -0.70% N ﬁé\bm —% . 00
THE B E IR G ik 0.46% * 0.23% " 0% G5 0.35% I 0.70% | FEREIEIA B 10.00%
Bt 1.07%
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(2) W HEBIE R
FWEHN A I E A 2023 £ 1 A 1 H, SO NIEHE—2%, SHBES
IERECH 1.

(3) HffisE -l R LS B IE R KL

Frflim R R A EEDN 25 4, HEMEMAN I E LA —FL R (R 3-25
SplE (B FlRERBEEFIMEIEREE (EFE =455%) ), HigEiE
304 09110,

EA P52

T T 0] S A N B PR 3R HEAT A8 1E AT 15 345 Al SR b ) e A A%

SEpRbH Gl SR s AR A=l CGRfe) o B AN X (1+% R R
FEPMEIE RECZ A X EBIE R B Ll R i 4 S B IE R 5

=38X (1+1.07%) X1X0.9110~34.99 (Jo/*F-J5K)

ekl (Rl SRt S fir = S i B A7 T AR S X St = b TR AR=34.99 Tt/
7K X 6500 75 2K=227435 0

3. (At E b D

PASER G (A ) 2 Hh A5 B F A

s SR O R IR 2R A S A, AR O A, T
FAZ) 5000 5K (&4 7.5 8D , THIF RN EHAME @, FREAGE
BRI 20 . SRIZGEHLT 2023 45 1 1 HiHU

BB Wit H AN

S ATl CH At el 3 ) S 3 B0 7 T AR b A7 = [l . (R Ath el 3 > 2% ) ki A X 1+
HREARIMEIE R B AD X W HABIE REX L) Sk B4 B IS IE R

SR M = St B AT TR AR X 5% b B b T AR

500 BRI

RGO AN AT, B Al ) B B o R AR Tl . CHCAth fel ) — 2%,
FLUEHANT S 31 JTF K

=0k BT R S IS IE R AL
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(1) 58 & FRIEFEIE R

Pt oA T AR e i (A e i) M Ya R, AR A fh o ) S b e
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& 3-41 BkE GHhER) FRMMERFIERBRBERLR

it Bk — R B % Rt i
TetrtniE B B ™ B ™ [ B ™ R
SEST ;g SEST ;g SEIOT ;g SEST %ﬁi % s 47 ‘%g SR | ERE %ﬁi
HREZEE (ecm)| =100 |0.98% | [70, 100) 0.49% | [40, 70) 0% [20, 40) |-0.45% <20 -0.91% ﬁ“&jg(%f L B 10.49%
+3% pH 1A [6.0, 6.5) |0.71% | [5.5, 6.0) 0.36% | [5.0, 5.5 0% | [6.5, 7.5) [-0.33%]|<<5.0 5(=7.5| -0.65% |+3E pHEHZ 5.0 —MK |0.00%
e 4\5 iﬁ‘ A'\E .
FHATHUR E =20 |0.88% | [15, 20) 0.44% | [10, 15 0% [5, 100 |-0.41% <5 -0.81% ERAURE R B8 1-0.41%
(g/kg) 2] 8g/kg
b= g wiEt | 0.75% e+ 0.38% Wb+ 0% R+t [035%  ®RE L | -0.69% B+ 2R 10.38%
W (6, 15] [ 0.97% | [15, 20) 0.49% | [20, 25) 0% <6 -0.45% =25 -0.90% %) 5° 8% 1-0.45%
1) FH 3% 0.83% e 0.00415 - FH 0% FHB -0.38% [ 35 -0.76% - FH —  10.00%
N N - - N D - N }% iﬂﬁ?ﬂ?}ﬁ ’ D N
b/ S p .68% p .34% FARY % AN -0.31% N -0.63% | ... . S 5% .34%
IKPFLRALE R FEATH L | 0.68% Wi e 0.34% A 2 0% BAWE [031%| AL 0.63% i KRR BAL 10.34%
3 SN I ﬁjﬁEP? 9:[: N ~,
X &, FT BOE T, WA . X BRI AR TFH K , .
4 y = . 43% . 22% A — % N -0.20% -0.39% SiE 5 -0.39%
R 95 0.43% T 0.22% k%Jﬁﬁﬁ;% 0% 5 F 0.20% A 0.39% ANE Ry g2 0.39%
SRR (BRI _ . . . . ., EEITERALY|] . .
R (m) <200 |0.57% | (200, 500] | 0.29% | (500, 1000]| 0% | (1000,2000]-0.26%| >2000 | -0.52% 800 3 B 10.00%
FH [') 4% I} 55 FH J') % ) 585 i FH '] i X 25 i FH [') 4% I} 55 FH [') 4% W) 55
X FEwE, R o, [T, HEARH o, | R BRI, B o, [BEAE, S DL o, |FHTEE B RS | .
IR e wabiz| 0% [ kubiitzs | 2% |erubiiz| 0% | megum [ 2w | 06% % R 1034%
RO T RS (R \
IRIX B X 0 FE | [0, 3000)| 0.56% | [3000, 50000 0.28% | [5000, 8000)| 0% 1[28000000)’ 20.26%| =12000 | -0.52% EE%EIIZOIEU% B8 1-0.26%
=) (m)
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R B — % B4 % Ryt s i
TetrtniE [ _ ™ B ™ I _ ™ &
B ‘%g; B ‘%g; 2 ‘%g; B ‘%;}E B ‘%;}E SR | EEEE ‘%;}E
AR IEAE R (B RSN
BRESL. fRiEuh s, | [0, 3000)| 0.59% | [3000, 50000 0.30% | [5000, 8000)| 0% 8000, 0.27% =12000 | -0.54% B RO LIS 0 % 1-0.54%
o 12000) 2] 20km
KIEREIEE)  (m)
NN EiE., &iE ESCNES LG KPR I8 B 1E AEK Vet iE A IE g E e s
ﬁ 3 N 75% N .38% N % PRI -0.34% N -0.69% ‘ ﬁma% —f . 00
TH B E IR G ik 0.75% o 0.38% " 0% G5 0.34% e 0.69% | HIEREIHEIA M 10.00%
&t 1.07%

(2) Hie I H B IE R E
MRS E N 2023 4F 1 A 1 H, SRR IITE —5, SO BEBIERECH 1.
(3) e+l R L E G IE R 5L
s TR AR AR T 20 4F,  SEMEMBN I SUR—S0, H4E (3% 3-28 SEREHE (UMM R4 KA EANUEIE
REE GEJRF =4.50%) ) , BB EREN 0.7986.
E AP
T T 50 S HRH N 1) R 25 BE AT 2 1E AT A5 B Al SR M I R A A%
SR bH CHARE D) S sy AR A =l b (Al FE ) o B e X I+ &R R B E R X HBIE R
X - T 42 AR AL E AR S IE R 3L
=31X (1-0.50%) X1X0.7986~24.88 (Jt/*F- 1K)
Aepik et (LA D 5% i = S B AL TR AN X SR b g, - T AR=24.88 JT/°F 75 K X 5000 ~F /5 K=124400 JG
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4.k Hh

PSR A2 bh tth S b b A1y 00 5 82 P A 61

. Al ROy B IR 5 B LA SR, L R MU SRR, AR
2780000 V75K (r&2 120 B , HHOIFRIEEE N SRHAMNE K IEIL, FRALE
BN 50 4, HATHL BAEAZR, BRSO 5 AE, BEEDY Sm®/E . RiIZFET
2023 4 1 A 1 HiGH AR

B e E AR

SRR S b AL T AR HAN = AR SO0 SR HE A X 1+ & R R F AR 18 IE R
D X EBIE R B X LR A QL EFINEIE R X 1+ B EFIEEY)
BB IE RED

SR M = SR M B T A A X S b e e A

F0b AU

ARAE AN B, BRGSO R G N B bk — 2, kAR 22
VIT O

W= BUERHT R IE R

(1 HiE & KRB IERE

R R T R MR I A v B, AR AR Aty 2% ) SE Bt B 1% DL e (3R 3-29
R — R R R HE B IE R BCR ) , #E B IERHON 3.31%. AT E:
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R 3-42 BN NSRBI R R BB ER AR

. B — R B % Rl =
et bR BE BIE B BIE BE | . BIE
P = P ~ P = P ~ 7 — R ! bR
R & fahn 2% R & fahn 2% R & f&Hr 2% R & fahn ™ R & f&Hr ™ FHER  |EERTER 2%
W ) [0, 50 | 1.13% | [5 15 0.57% | [15, 25) 0% [25, 35)  |-0.50% =35 -1.01% 25 10° BAL 10.57%
i fr iy 0.89% Sl 0.45% . 4k 0% rh -0.39% A, E -0.79% A — % 1 0.00%
[ FH 35 0.77% B3 0.39% Ty 0% FPRHYE -0.34% FH 3 -0.68% - FH B 10.39%
HHREZEEE (cm) =80 1.94% | [60, 80) 0.97% | [40, 60) 0% [20, 40) |-0.87% <20 -1.73% ﬁ“ﬁiﬁf e B 10.97%
JEHE R (ecm) =5.0 1.75% | [4.0, 5.0) | 0.88% | [3.0, 4.0) 0% [2.0, 3.0) |-0.78% <2.0 -1.56% F%ﬁﬁ}i)i}ﬁé@ —#  10.00%
X IRl b Bl 2%
(RS - TR T 2% . ~ ,
- ~ o, | FEARAK. N 5 . B I R 1A o, PEARESR B L .
nJ A mﬁi il 1.55% PARINPN 0.78% |¥- %ﬁ: im| 0% —_ — WEREAT. -1.38% o4 f AL 10.78%
8 . BEAE
Y
EMPEE (m) [0, 100) | 1.23% | [100,200) 0.62% [200,300) 0% [300,400) |-0.55%| =400 -1.10% Eﬁfé‘)i&% —f& 0.00%
IEHIPEES (m) [0,1000) | 1.19% | [1000,2000) | 0.60% | [2000,3000) 0% | [3000,4000) [-0.53%| =4000 | -1.06% 1000@2;@* " A 0.60%
&1t 3.31%
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(2) #EHBIE R

FUEHANMS T I H 92023 45 1 A 1 H, SRR HHE —3, #oi BB
IERHOY 1.

(3) #isE LR R B E ERIEIE R

A ST R AR BB TN 50 45, HHEEHMN e UA—5 iR (3% 3-32
LR R AR BEEFEIEIERIER GERE =4.01%) ) , #EIBIERICH
0.9186.

(4) #seHh YA B DB IE R 5K

FEfl o b b PG VAt , SIS 5 45, BRE N Smd /i, R4 (3% 3-34
ML HE AN 1 L B IR E B el HIRMBIE RER) (3% 3-35 44k
PRBIEHERD N BB E B Y ) BEMBEBIERECER) , g IEREN
-3.08%. TEMW T:

R 3-43 SR HR MM EIR G EED e EMEERRE

HiH Rl R HUAB BIEE
e 54 2.61%
BE Sm3/H -1.74%

&t -4.35%

IS

T T S A N B PR 3R HEAT A8 1E AT 15 345 Al 3 b i A A%

A P bR bt %t RS TR AN = PR Hb R S HE A X L+ TR AR B IE R 2
D XHTHABIE REX TR R AR BEEFBIERBX (1 EHEEDRE B
T BLiE IE R ED

=22X (143.31%) X1X0.9186X (1-4.35%) ~19.97 (JL/FI5k)

SR Hb S b B A = St B T AR A X St S b TR

=19.97 7t/ ¥ 77 K X 80000 ~F 75K

=1597600 7t

5.EiHh

DA A B % b AR 0 B 5 R R 51
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Bl FeAl o o R L S B EDE M SE R, BB IO EE, AL
20000 P75k (Fre#y30 5D, BHIBUIR HARIT A, TR EHUEFHERIDY 50 4. 3K
ZoEHT 2023 45 1 1 HEgHb

B it E AR

] A 5 ¢ B S T AR A = G0 AN X 1+ % R AR B IE R
FD X I E A& IE R %X+ S BURIAE S I R %0

SRS = SR B AT T AR A X S e A

B0k BWAHIHAY

R AN B, AR ARG St N 0 ) D [ B — 2, ARy 20
Te VI

= R B IE R

(1) HiE & B R IERE IE RE

Rl S AL T — G A R A B, AR A5 i S ) SR e 100 2 (3% 3-16
PR — B N B IE R AR, B B IERECN 2.51%. TEIL T %:
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R 3-44 EAFHFHNEREIE R BB ERLR

o Bk — B % Rt Rt
fEbR bR BE BE BIE BE BE BE
| T it T it T T it SEHuAET TR
BSlEiE A 2% ST 2% BSlEiEan 2% ST 2% BSlEiEan ™ RHIBN  |ERER 2%
b 75 = B F %
BUTEEE (cm) =60 1.49% | [45, 60) 0.75% | [30, 45) 0% [15, 30) |-0.85% <15 -1.70% ﬁ”&ﬁi}i&ﬂ —8 10.00%
iﬁ‘ ﬁ/é\é e ﬁ/gﬂ .
ERA U >20 1.44% | [15, 20D 0.72% | [10, 15) 0% [5, 100  -0.82% <5 -1.65% RHATBL B 10.72%
(g/kg) 2 15g/kg
i BHEt | 1.21% Wi+ 0.61% WHE+ 0% FHt 0.69%| HREE | -1.38% Wb £ —fz 10.00%
W ) <5 1.88% | [5, 15) 0.94% | [15, 25) 0% [25, 35) |-1.08% =35 -2.15% (AR i 1.88%
PR (kg/A) =6500 | 1.25% |[5000, 6500) | 0.63% [[2500, 5000) | 0% [[800, 2500) |[-0.72% <800 -1.44% | 21 2000kg/ AL | B [-0.72%
= ) “/\Z‘ DL 2N
FROKPEHMEE S CK) | <250 | 1.25% | [250, 5000 | 0.63% | [500, 750) 0% | [750, 1000)]-0.72%| =1000 | -1.43% Eﬁ%mﬁ 9 400 B 10.63%
vty v EiE. 4iE HiE., 2iERedE JKYEAT TE e AEK ekt iE WA B M A e s
GRS RvNES N 77° . 399 N 0 PO -0.449 . -0.899 S FEE — R 00°
TH [ Ik B e ik 0.77% i 0.39% " 0% P 0.44% o 0.89% | HHiEREEIA % 10.00%
& 2.51%
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(2) #EH HB LR

FWEHN A I E A 2023 £ 1 A 1 H, SO NIEHE—2%, SHBES
IERECH 1.

(3) i€ - ) R AR AE 18 1E R AL

Rttt R AR 50 4, HAsEN e 8, MO B IEREON 1.

B

B T 56 % b L 1) PR 3R AT 2 1 T 4 305 A 5% b 1 b A7 4% -

[ A 2t 53t B 7 T AR M AN =B R B U L A X 1+ R R AR B IE R A
D X I E A& IE R %X+ BRI & 1 R %0

=20X (142.51%) X1X1~20.50 (Go/*F-75K)

[ A5 5 S b s b Ay = S B 7 AR AN X SR T AR =20.50 JT/ T 77 K X
20000 75 2K=410000 JT
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